

**ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЛИТЕРАТУРЕ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП  
2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД  
8 КЛАСС**

Максимальное время выполнения заданий: 180 мин.

Максимальное количество набранных баллов: 100.  
Пользоваться можно: бумага, ручка.

Выполните два творческих задания.

1. В подростковом возрасте, к сожалению, часто возникают проблемы, связанные со взаимоотношениями в семье или коллективе, внутренние конфликты. Создайте дневниковые записи от лица литературного героя-подростка (русская или зарубежная литература), в которых он анализирует свои проблемы, рассуждает об их причинах, описывает собственные переживания. Не забудьте в работе опираться на знание и понимание художественного текста. (Ориентировочный объем – 2-2,5 тетрадные страницы.)

2. Перед вами высказывания великих людей о жизни. Выберите ОДНО высказывание и напишите эссе, доказывая или опровергая афоризмы примерами из литературных произведений (ориентировочный объем – 2-2,5 тетрадные страницы).

«В чем смысл жизни? Служить другим и делать добро» (Аристотель)

«Поистине нет в жизни ничего лучше, чем помочь друга и взаимная радость»  
(Иоанн Дамаскин)

«Легкая жизнь ничему нас не учит» (Ричард Бах)

2. «*Жизнь нет в жизни ничего лучше, чем помочь друга и взаимная радость*»  
(Иоанн Дамаскин)  
Я согласна с выражением. Ведь взамовстречи-одни из самых важных в группе. Это доказывает одна из моих любимых книг «Гарри Поттер». Там трое друзей Гарри, Гермиона и Рон - всегда готовы прийти на помощь друг другу. Если бы не Рон и Гермиона Гарри так и не смог бы добраться до финального камня, помочь своему другу и победить Волан-де-Морта. В горе- они были вместе, в радости - они были вместе. В другом произведении «Анна в стране чудес» - все помните своих первых друзей? Анна бы никогда не смогла победить Злая королеву, если бы не ее друзья, и вернулась домой. В современной книге «Часодем» - главная героиня Василиса и ее свободные друзья, и вернулась домой. Но разве всем может быть у неё друзей, которые поддержат ее, помогут и вернутся с Еленой, Марком и всеми друзьями чудесами.. Все эти примеры показывают как важно помочь друга в трудную минуту и тогда, с которой мы можем разделить общие радости. Особенность - это важно сейчас, во времена технического прогресса, когда подростки и взрослые придумывают новые, неподобные друг друга и сами не от этого страдают. Ведь так просто оказать кому-то помощь, но мы скорее проигрываем и теряем. Чему же склоняют разделение радости или наши переживания. Мы вынуждены встречаться со всеми трудностями и лицом к лицу, не на двери на помощь. Но разве всем может быть у Гарри легче до конца и уйти от него - кому-нибудь позировать? Или у них есть вернуться домой? Кем. Или кому-нибудь помочь друзьям, руки которых ноги, которые разделят чувства и переживания, которые будут рядом. В современном мире это забывается, что такие лучшие друзья, помочь были когда-то падают или совершают ошибку - это неизбежно, а если у нас есть гиперон или нечестив. Когда кто-то падает или совершают ошибку - это неизбежно, а если у нас есть гиперон или компьютер перестанут работать - это также, рассстраиваемся и злимся. Но разве это правиль-

Он это такою хуме. Сколько раз хотелось просто, чтобы тебе поддержать. Сколько раз  
Это описывали в письме? Они показывают нам то насколько быстрая поддержка  
и помощь. Наконец то - это бывает в такие времена.

Воскликнув Имя Давидова явишись ближайшими и близкими по духу людьми.  
Бог даёт свидетельство, что поистине и честно можем помочь ближним и другим, тем помощь  
друга и близких радость. В такие беспокойные времена это особенно нужно. И когда, знаю  
могу это послушать и будущее помогать, а не предсказывать.

ты на Тебя по кому, но ран и не смирила этого презират. Прости за то, что так жарко соринка! Прости!

80 октября 2017г. 15:40.

Он такой скромный и умилительный. Написав, я говорила про мальчика из ерке эре? Так вот, когда я примила все обмыло вокруг кокотки и не заметила меня. Но как только приподняла голову, обратил на меня внимание, и увидела лицо! Это чудесна быва огромно и написано светлой. Он представился - Дима. Я даже растерялась от такого красивого! Оказывается он занял место в ерке, и я поменяла свободное его и сказала, "Я не достойна идти". Знаешь ~~ты~~, он играл великолепно! Но наверняка спросила бы: "Ты не свободна газом?" Но нет, не свободна. Он называл меня - "Моя любовь" и проводил до дома. Всё мне это нравится. Не хочу, чтобы он видел моё лицо и пускай, который он пропитан. Дима кажется мне таким сумасшедшим в нем. Он не поднимает глаз, Дима удашко пишет меня равновесия. Я снова сижу в моей изолиру. Надеюсь это тебе понравится.

Ноябрь 2017г. 17:45

Твой парень сестренка очень приходит и это очень нарушение для обещания. Но из-за них Дима и запутался вспоминает. Я сожалею, не могу снять задороть, когда он рядом был становиться - светлой пачкой и мне больше никого не нужен, но... она снова начнёт возвращаться меня в этот день. Пара дней назад Дима чуть нас не застукал в саду, но мне кажется он что-то заподозрил. Бабушка и деда от него в восторге. Вчера с утра он привез к нам и показал восхитительную. Бабушка все смеялась, и забыла её таки ее видела, на завтрак у нас был вкуснейший суп. В приютском Дима эта бабушка не напоминала никого. Как бы я хотела, чтобы эти люди здорово. Была. Я не знаю, что мне возвращать на бывшую стихию, не знаю как и что мне говорить.

Но так рано с собой потерять друг друга. Все так быстро произошло.

10 октября 22:50

Я все не решалась, что одеть - твоё любимое платье в романтику. Он сказал, что мы пойдем к тебе. На ту насту с кроватибою козырь речки. Я все тебе потом расскажу. Сестренка! Ты представляешь как я счастлива! Дима устроил романтический вечер и предложил стать его девушки. Мы сидели поглядывали на Франции и поступили в консерватории. Больше я не нарушу обещание. Кстати он написал мои занятия к тебе и написал мне письмо. Бонни! Спасибо тебе за этого человека.

У нас у всех сейчас произошло перемежки, и я надеюсь они будут к лучшему. Прости сестренка, что не успела сказать тогда, как сильно я люблю тебя. Я думала тот-это люблю более это. Так же как я твою любовь.

Произведение - "Небо над снегом"

Дорогая сестренка, не пропиши где с момента твоих губки, чтобы я не вспоминала Бабушкину и где сегодня погибло вновь покорить ее член. Потому что бабушкин членок засып и начал покрываться пятнами, а она говорит, что он слезан со членом. - "Всего когда ты бываешь, он всегда воняет из-за ровки" - говорится бабушкина. Грухх! С момента Твоих губок все! Абсолютно все поменялось. К тому в дни прихода погибли кандидаты в день выборов и настут выборы: первые, вторые. Когда-то от этого даже станем легче! И же слова о Тебе, как и раньше - всем ими сказана. Как же я хочу все вернуть: наши разговоры, песни. Твой подиум тоже приходит, но он старается не показывать, как ему это надо. Просто мы все Зрели проводим в саду, среди бабушкиных цветов. Ты же знаешь как они на всем действуют.

Я люблю Тебя ...

22 сентября 2017г. 16:30.

Бабушка спасибо хотим, чтобы я убрала твои вещи из нашей комнаты. Но я не хочу. Так я чувствую, что ты рядом, просто где-то гуляем. Кстати я сейчас в твоем шкафу. Ты бываешь сюда Бабушкина до сих пор пахнет Твоими духами, которые я подарила Тебе. Ты бываешь права, они участвуешь! Знаешь я пару раз надевала её и ощущала, что свои руки снова обнимают меня. Мне этого так не хватает! Сегодня я носила в сад и увидела Тебя ... Угадай? Да, Твоего парня. И ... и прости меня! Прости! Я не знаю как такое возможно, но это естественно. Он сказал, что без Тебя ему гложет боль, я помогла Тебе это перенести. Это было очень сложно. Да и мне плохо, а так я чувствую себя лучше, ощущаю, что я не одна я надеюсь Ты помнишь нас... Обещаю этого больше не повторять! Извини, мне надо идти присека Днепр. ♡

28 сентября 2017г. 18:25.

Всем ушел мегаполис я успокоил избранную мою. Потому что чувствую, что не могу сдерживаться. Даже снова пытаюсь воскресить мусор. Ты не это знаешь. Я ощущаю себя так нудно, будто во мне образовалась дыра. Мне Тебя так не хватает! Потому Ты ушла, потому! Я решила снова вернуться в оркестр. Днесла рабочие, Бабушкина уходит. Это отчаянная надежда, что я наконец отменила горе утраты. Мне очень хочется обсудить - это с Тобой, как пишешь, что ничего отменило горе утраты. Кстати там кровать в лесу еще стоят. Я приехала Туда и вспомнила наши каникулы, играли, как это было ... до того как Ты вернулась ко мне. Ну погоди, я снова и снова это вспоминаю. Но тут такие мягкие - нет! нет! Я дала обещание, что это не повторится. Говорят в школу пришел по вине моей, и он красивый. И я потому не могу это исправить. Я уже тогда ее бояла в итоге. Но я и не хочу Туда. Снова эти чувства всплывают, склоняясь к земле. Не хочу этого! Снова вспоминаю мусорку на поляне и смотрю на Твой стол; кровать. Я не стала откладывать в стирку блузку в Твой корзине. Тут все как при тебе. Я скучаю ...

29 сентября 2017г. 14:20.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение дополнительного образования детей ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА Красногорского района

Российская Федерация

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение дополнительного образования детей ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА Красногорского района

20 год  
с.Кирбейское  
Красногорского района

Сестренка, не пропиши где с момента твоих губок, чтобы я не вспоминала Бабушкину и где сегодня погибло вновь покорить ее член. Потому что бабушкин членок засып и начал покрываться пятнами, а она говорит, что он слезан со членом. - "Всего когда ты бываешь, он всегда воняет из-за ровки" - говорится бабушкина. Грухх! С момента Твоих губок все! Абсолютно все поменялось. К тому в дни прихода погибли кандидаты в день выборов и настут выборы: первые, вторые. Когда-то от этого даже станем легче! И же слова о Тебе, как и раньше - всем ими сказана. Как же я хочу все вернуть: наши разговоры, песни. Твой подиум тоже приходит, но он старается не показывать, как ему это надо. Просто мы все Зрели проводим в саду, среди бабушкиных цветов. Ты же знаешь как они на всем действуют.

Я люблю Тебя ...

22 сентября 2017г. 16:30.

Бабушкина спасибо хотим, чтобы я убрала твои вещи из нашей комнаты. Но я не хочу. Так я чувствую, что ты рядом, просто где-то гуляем. Кстати я сейчас в твоем шкафу. Ты бываешь права, они участвуешь! Знаешь я пару раз надевала её и ощущала, что свои руки снова обнимают меня. Мне этого так не хватает! Сегодня я носила в сад и увидела Тебя ... Угадай? Да, Твоего парня. И ... и прости меня! Прости! Я не знаю как такое возможно, но это естественно. Он сказал, что без Тебя ему гложет боль, я помогла Тебе это перенести. Это было очень сложно. Да и мне плохо, а так я чувствую себя лучше, ощущаю, что я не одна я надеюсь Ты помнишь нас... Обещаю этого больше не повторять! Извини, мне надо идти присека Днепр. ♡

28 сентября 2017г. 18:25.

Всем ушел мегаполис я успокоил избранную мою. Потому что не могу сдерживаться. Даже снова пытаюсь воскресить мусор. Ты не это знаешь. Я ощущаю себя так нудно, будто во мне образовалась дыра. Мне Тебя так не хватает! Потому Ты ушла, потому! Я решила снова вернуться в оркестр. Днесла рабочие, Бабушкина уходит. Это отчаянная надежда, что я наконец отменила горе утраты. Мне очень хочется обсудить - это с Тобой, как пишешь, что ничего отменило горе утраты. Кстати там кровать в лесу еще стоят. Я приехала Туда и вспомнила наши каникулы, играли, как это было ... до того как Ты вернулась ко мне. Ну погоди, я снова и снова это вспоминаю. Но тут такие мягкие - нет! нет! Я дала обещание, что это не повторится. Говорят в школу пришел по вине моей, и он красивый. И я потому не могу это исправить. Я уже тогда ее бояла в итоге. Но я и не хочу Туда. Снова эти чувства всплывают, склоняясь к земле. Не хочу этого! Снова вспоминаю мусорку на поляне и смотрю на Твой стол; кровать. Я не стала откладывать в стирку блузку в Твой корзине. Тут все как при тебе. Я скучаю ...

29 сентября 2017г. 14:20.

Сестренка, как бабушкина помнила нам в пакет что-то обещанный перерыв. Напомни, как бабушкина помнила нам в пакет что-то обещанный перерыв. Сейчас - это "Грозовой перерыв". Да, да. Этому кружку даже не предсказуемое. Сейчас - это "Грозовой перерыв". Да, да. Этому кружку даже не предсказуемое. С момента Твоих губок я проголосовала ее 23 раза. Днесла обещание, что я сама буду и стала фанатичной. А сама! Сестренка, как я помнила, что Тебя нет. Мы не скажем даже что-то тебе. Так находим эти пакеты любовь взрослых и братьев, поэтому я решила спрятаться. Потом мы дергаем вонные ручки, так вот это оно. Я прекрасно и ее стирку помыла Тебе. Не знаю зачем делала это. Возможность я надеюсь, что Ты будешь видеть их, а может надеюсь, что кто-то найдет их и узнает обо мне, Тебе и отца, что произошло. Найдем и поможем. Я хочу Тебе вернуть твою машинку, но скоро собрание оркестра... Найдем то что Твой хранительство. Я боюсь, но верну себе: "Будь как она! Будь как она!" А Всего всегда хотела.